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令和７年第７回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和７年６月２７日第７回佐野市教育委

員会定例会を佐野市役所大会議室Ａに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

委 員 浦 野 祐 子

２ 欠席委員は、次のとおりである。

教 育 長 職 務 代 理 者 駒 形 忠 晴

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 川 村 大

教 育 総 務 課 長 向 田 綾 子

学 校 適 正 配 置 課 長 戸 室 正 明

学 校 管 理 課 長 青 木 洋

学 校 教 育 課 長 舘 野 道 明

教 育 セ ン タ ー 所 長 大 歳 勝 也

生 涯 学 習 課 長 亀 山 佳 弘

文 化 財 課 長 岩 上 正

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 須藤弘美、総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

議案第１号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市立学校給食センター運

営協議会委員）の委嘱について

議案第２号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市いじめ問題対策連絡協

議会委員）の委嘱について

議案第３号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市社会教育委員）の委嘱

について

議案第４号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市文化財保護審議会委

員）の委嘱について
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６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 議案第１号について

日程第 ６ 議案第２号について

日程第 ７ 議案第３号について

日程第 ８ 議案第４号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後３時００分

津布久教育長 これより、令和７年第７回 佐野市教育委員会定例会を開会いたし

ます。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日６月２７日の会議録は、茂木委員さんと浦野委員さんにお願いい

たします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

５月２７日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明申し上げます。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 ６月１９日に適正配置基本計画策定懇談会とありますが、こちらは

今年度１回目の会議でしょうか？どのような内容でしたか？

学校適正配置課長 今年度１回目の会議です。本市で進めている義務教育学校の整備に

ついて、基本的なことをお話ししました。計画につきましては、概

要と本文をお渡しして内容をお伝えしたところですが、次回の懇談

会で詳しく意見をお伺いすることになっています。

伊 藤 委 員 ありがとうございました。翌週にはかえで義務教育学校開校準備委
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員会、出流原小･赤見小統合準備委員会も開催されましたが、それぞ

れ特筆すべき意見はありましたか？

教 育 部 長 新年度になりＰＴＡ役員などの改選がありましたので、いずれも初

顔合わせの会議でした。この統合準備委員会は承認機関であり、具体

的なことは、通学部会やＰＴＡ部会などで協議し、協議結果を承認・

決定していくことをご了承いただいきました。特に意見などはござい

ませんでした。

伊 藤 委 員 わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、日程第４

の教育長報告事項を終わります。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第５ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校管理課長 （議案第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ほかにご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第１号

につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長 （議案第２号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第２号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長 （議案第３号の説明）
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津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第２号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。

--【議案第４号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

文化財課長 （議案第４号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第４号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和７年

第７回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後３時１６分

上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。

令和７年６月２７日

佐野市教育委員会

教育長

委 員

委 員


